

CALENDARIO ASTE NOVEMBRE 2023

ASTA DI MILANO – 6 NOVEMBRE

Presso Sala Aste Filiale Monte Pegni di Milano: Via Ezio Biondi, 1 Milano

Tipologia Asta: Asta Ordinaria

Vendita: Lunedì 6 Novembre ore 14:30

Per informazioni: Via Ezio Biondi, 1 – Milano Tel. 0239273411

ASTA DI MILANO – 13 NOVEMBRE

Presso Sala Aste Filiale Monte Pegni di Milano: Via Ezio Biondi, 1 Milano

Tipologia Asta: Asta Ordinaria

Vendita: Lunedì 13 Novembre ore 14:30

Per informazioni: Via Ezio Biondi, 1 – Milano Tel. 0239273411

ASTA DI ROMA – 16 NOVEMBRE

Presso Sala Aste Sportello Monte Pegni: Viale Umberto Biancamano 25/b, Roma

Tipologia Asta: Asta Ordinaria

Vendita: Giovedì 16 Novembre ore 14:30

Per informazioni: Via Umberto Biancamano 25/b – Roma Tel. 0677266011

ASTA DI MILANO – 20 NOVEMBRE

Presso Sala Aste Filiale Monte Pegni di Milano: Via Ezio Biondi, 1 Milano

Tipologia Asta: Asta Ordinaria

Vendita: Lunedì 20 Novembre ore 14:30

Per informazioni: Via Ezio Biondi, 1 – Milano Tel. 0239273411

Acantus S.p.A. Sede Legale: Via Gian Domenico Romagnosi, 5 20121 Milano Capitale Sociale Euro 1.000.000,00 Iscritta all'Albo Unico degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 106 del T.U.B. n. 252 Codice Meccanografico 19575.0 Numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Milano Monza-Brianza Lodi e Codice Fiscale 11787170965 Società partecipante al Gruppo IVA "Intesa Sanpaolo" Partita IVA 11991500015 (IT11991500015) Società soggetta all'attività di Direzione e Coordinamento di Intesa Sanpaolo S.p.A. ed appartenente al Gruppo Bancario "Intesa Sanpaolo" iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari



ASTA SPECIALE DI ROMA – 23 NOVEMBRE

Presso Sala Aste Sportello Monte Pegni: Via Umberto Biancamano 25/b, Roma

Tipologia Asta: Asta Speciale**

Esposizione: Giovedì 23 Novembre dalle ore 10:00 alle ore 12:00

Vendita: Giovedì 23 Novembre ore 14:30

Per informazioni: Via Umberto Biancamano 25/b – Roma Tel. 0677266011

ASTA SPECIALE DI MILANO – 27 NOVEMBRE

Presso Sala Aste Filiale Monte Pegni di Milano: Via Ezio Biondi, 1 - Milano

Tipologia Asta: **Asta Speciale****

Esposizione: Lunedì 27 Novembre dalle ore 10:00 alle ore 12:00

Vendita: Lunedì 27 Novembre ore 14:30

Per informazioni: Via Ezio Biondi, 1 – Milano Tel. 0239273411

Il Regolamento Aste è pubblicato sul sito <u>www.Acantus.it</u> ed esposto presso la Filiale di Milano e gli Sportelli di Bergamo, Brescia, Como, Crema, Monza, Pavia, Varese e Roma.

**In deroga provvisoria a quanto previsto dal Regolamento Aste non viene richiesto il versamento di un Deposito Cauzionale per le offerte "Fisse Segrete" e "Graduali". **